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NOKEN 
PORCELANOSA BATHROOMS

We specialise in bathroom equipment, always paying loving attention to every little detail. We 
focus our efforts on design, quality, a commitment to sustainability, and excellent customer 
service, exporting our bathroom products to more than 110 countries.

In production, we understand everything about the elements we work with, right from their 
origins. This is another of our guiding maxims. Meticulously-produced pieces that evoke their 
artisan roots, in spite of being produced in large volumes.

Somos una compañía especializada en equipamiento de baños que apuesta siempre por 
el mimo y cuidado de cada detalle. Nuestros esfuerzos están puestos en diseño, calidad, 
compromiso con la sostenibilidad, así como el excelente servicio a nuestros clientes 
exportando productos de baño a más de 110 países.

La producción, entendiendo cada elemento desde el origen es otra de nuestras máximas. 
Piezas hechas con sumo cuidado que rememoran lo artesanal a pesar de los grandes 
volúmenes de fabricación.

WE ARE PORCELANOSA · SOMOS PORCELANOSA

OUR HISTORY · NUESTRA HISTORIA

Noken is a Porcelanosa Group company.

Porcelanosa was founded over 50 years ago in a small village by the Mediterranean Sea in 
Castellon, Spain. Since then, they have been providing architectural and design solutions to 
consumers and the A&D community with unparalleled innovation, quality, and service. The 
family who originally founded Porcelanosa back in 1973 still runs it today under the same core 
values of work ethics and integrity.

Porcelanosa has experienced incredible growth over the years and today their global 
presence extends to over 140 countries through more than 400 company owned showrooms, 
distribution centers and an extensive network of independent distributors and retailers. 
Porcelanosa’s unique distribution method allows them to bring you the latest in European 
design well ahead of independent distributors.

Noken es una empresa del Grupo Porcelanosa.

Porcelanosa fue fundada hace más de 50 años en un pequeño pueblo junto al mar 
Mediterráneo en Castellón, España. Desde entonces, han estado brindando soluciones 
arquitectónicas y de diseño a los consumidores y a la comunidad de A&D con una innovación, 
calidad y servicio incomparables. La familia que originalmente fundó Porcelanosa en 1973 
todavía dirige hoy la empresa bajo los mismos valores fundamentales de ética e integridad en 
el trabajo.

Porcelanosa ha experimentado un crecimiento increíble a lo largo de los años y hoy su 
presencia global se extiende a más de 140 países a través de más de 400 salas de exhibición, 
centros de distribución y una extensa red de distribuidores y minoristas independientes. 
El método de distribución único de Porcelanosa les permite ofrecerle lo último en diseño 
europeo muy por delante de los distribuidores independientes.
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DESIGN & ARCHITECTURE

R&D&I · I+D+I

Noken constantly researches new advances in the creation and development of new 
technologies, updating and adapting to the needs of our advocates’ projects

Noken investiga nuevos desarrollos para la creación y aplicación de nuevas tecnologías 
actualizándose constantemente y adaptandose a los proyectos de nuestros prescriptores

DESIGN FOR THE EXPERIENCE · DISEÑO PARA LA EXPERIENCIA

FLEXIBLE DESIGN · DISEÑO FLEXIBLE

In recent years, bathrooms have moved away from being essentially practical spaces, 
becoming prime locations for our emotional wellbeing. New bathroom equipment solutions 
are inviting us to discover a new, revitalised space, designed for us to take care of ourselves 
and make the most of the time we spend there

En los últimos años, el baño ha dejado de ser un espacio esencialmente práctico para 
convertirse en una estancia protagonista para nuestro bienestar emocional. Nuevas soluciones 
en equipamiento nos invitan redescubrir un nuevo espacio revitalizado, diseñado para cuidar 
de nosotros mismos y optimizar mejor el tiempo que pasamos en él

The R&D+i Department works with leading architects and highly complex designs, creating 
bathroom concepts that are ahead of their time.

El Departamento de I+D+I trabaja con arquitectos de primera linea y diseños de gran 
complejidad creando conceptos del baño adelantados a su tiempo.

NOKEN PRODUCTION CYCLE · CICLO PRODUCTIVO NOKEN
Noken cares for the product, from the raw material to the end of its service life, through the 
development, production, or customer satisfaction among other things..

Noken cuida el producto desde la materia prima hasta el fin de su vida útil, pasando por el 
desarrollo, la producción o la satisfacción del cliente entre otros.



SUSTAINABILITY, SAVE UP TO 45,8% WATER

AHORRAR HASTA UN 45,8% DE AGUA 
SOSTENIBILIDAD

example of consumption 
and savings *
within a home 
(average family 3 pax)

total

Duration of consumption
Average per person and day

8.2 min.
2.5 gpm

2.48 min.
2.2 gpm

4.8 times
1.3 gpf -

daily consumption per 
house
Average Family (3 pax)

61.5 gal 16.37gal 18.72 gal 96.59 gal

anual consumption 22,447.5 gal 5,975.05 gal 6,832.8 gal 35,255.35 
gal

average water costs
$ 0,005 /gal $ 112.24 $ 29.88 $ 34.16 $ 176.28

porcelanosa products 
saving % 28 % 45 % 45.8 % 39.6 %

water saving
gal 

6,258.3 2,688.78 5,781.6 14,728.68

water saving
$

$ 31.43 $ 13.44 $ 28.91 $ 73.78

Waterforest is the concept devised by Noken Porcelanosa 
Bathrooms to make bathrooms more sustainable. We 

provide you with the necessary tools to be environmentally 
friendly without sacrificing design and quality.

Waterforest es el concepto que proponemos desde Noken 
Porcelanosa Bathrooms para la sostenibilidad en el baño. 
Nosotros te brindamos las herramientas necesarias para 

que puedas concienciarte con el medioambiente sin 
renunciar al diseño y la calidad.

* BASED ON ALLIANCE FOR WATER EFFI-
CIENCY, EPA WATERSENSE AND LEED

  Porcelanosa Products considered are:

	 ROUND / SQUARE 6" _ Shower head	 -	 1.8 gpm
	 HOTELS _ Faucet	 -	 1.2 gpm
	 URBAN C _ Toilet	 -	 1.2/0.8 gpf
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GRIFERÍA
FAUCETS

Noken Eco-Start

AERATORS 
With no impact on user comfort, they maintain a steady flow 
rate regardless of pressure changes, limiting it by up to 45%. 
Replacements are available based on the desired volume (0.35 gpm, 
0.5 gpm, 1 gpm)

AIREADORES 
Mantienen el caudal estable ante los cambios de presión, limitando 
el caudal hasta un 45% sin que ello afecte a la comodidad del 
usuario. Se reemplazan en función del volumen deseado (0.35 gpm, 
0.5 gpm, 1 gpm)

LIMITERS 
These maintain a steady flow rate regardless of pressure changes, 
limiting it by up to 30%. They can be installed on flexible or rigid 
pipes.

LIMITADORES 
Mantienen el caudal estable ante los cambios de presión, limitando 
el caudal hasta un 30%. Pueden instalarse en los latiguillos o los 
flexibles.

The cold-start mechanism opens the mixer tap in a central 
position, allowing only cold water to run. This therefore avoids any 
unnecessary use of hot water. It also leads to a reduction in energy 
consumption for heaters and boilers

La apertura en frío acciona el grifo con el monomando en posición 
central dejando paso únicamente al agua fría. Así pues, se evita el 
uso innecesario de agua caliente. De este modo, también se reduce 
el consumo energético asociado al funcionamiento de calentadores 
y calderas

Noken Eco-Flow

Noken Eco-Flow

Noken Eco-Flush
Noken has incorporated several ECO flush mechanisms which save 
up to 45,8% water - the double flush uses 0.8 gpf, and the total flush 
volume is 1.2 gpf, compared with the conventional 1.3 gpf

Noken incorpora diversos mecanismos de descarga ECO la cual 
permite ahorrar hasta un 45.8% de agua ya que la doble descarga 
consiste en una descarga reducida de 0.8 gpf y un volumen total de 
descarga de 1.2 gpf, en lugar de los 1.3 gpf convencionales.

CERAMIC PLUMBING 
FIXTURES
SANITARIO

DUCHAS
SHOWERS

EC
O

LO
G

Y

ECO
AERATOR

STANDARD 
AERATOR

pressure
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LIGNAGE

100158905
Page 51

100158905
Page 51

100283505  chrome
cromo 3.28

100283546  
brushed copper
cobre cepillado 3.28

LIGNAGE. Luxe. single control lavatory faucet, without pop-up drain, 6” spout 
reach, ø1 ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 1.2gpm@60psi, flexible 
connections for easy installation
Luxe. monomando lavabo, sin vaciador, proyección caño 6”, cartucho cerámico ø1”, 
aireador “plus”, caudal  1.2gpm@60psi, conexiones flexibles para facilitar la instalación

100283560  chrome
cromo 3.22

100283508  
brushed copper
cobre cepillado 3.22

LIGNAGE. Single control lavatory faucet, without pop-up drain, 6” spout reach, ø1 
ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 1.2gpm@60psi, flexible connections for 
easy installation
Monomando lavabo, sin vaciador, proyección caño 6”, cartucho cerámico ø1”, 
aireador “plus”, caudal 1.2gpm@60psi, conexiones flexibles para facilitar la instalación

100283571  chrome
cromo 5.67

100283554  
brushed copper
cobre cepillado 5.67

LIGNAGE. Luxe, widespread lavatory faucet, without pop-up drain, 6” spout 
reach, with “plus” aerator, flow rate 1.2 gpm@60psi
Luxe, batería de lavabo 3 piezas, sin vaciador, proyección caño 6”, aireador “plus”, 
caudal 1.2gpm @60psi

100283551  chrome
cromo 5.62

100283561  
brushed copper
cobre cepillado 5.62

LIGNAGE. Widespread lavatory faucet, without pop-up drain, 6” spout reach, with 
“plus” aerator, flow rate 1.2 gpm@60psi
Batería de lavabo 3 piezas, sin vaciador, proyección caño 6”, aireador “plus”, caudal 
1.2gpm @60psi

We recommend
Se recomienda

We recommend
Se recomienda
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OXO

100158905
Page 51

100286710  chrome
cromo 3.89

100286706
 

matt black
negro mate 3.89

100286689
 

brushed titanium
titanio cepillado 3.89

OXO. Single control lavatory faucet with cold-water opening, without pop-up 
drain, 4 15/16” spout reach, adjustable plus aerator, ø1 3/8” ceramic cartridge, 
flow rate 1.2 gpm@60psi, flexible connections for easy installation
Monomando lavabo con apertura en frío, sin vaciador, proyección caño 4 15/16”, 
aireador plus orientable, cartucho cerámico ø1 3/8, caudal 1.2 gpm@60psi, 
conexiones flexibles para facilitar la instalación

We recommend
Se recomienda
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100158905
Page 51

100158905
Page 51

NEW LOUNGE FLUID

100371778
 

chrome
cromo 8.82

100371779
 

black
negro 8.82

100371800
 

copper
cobre 8.82

100371801
 

titanium
titanio 8.82

100371802
 

brushed copper
cobre cepillado 8.82

100371803
 

brushed titanium
titanio cepillado 8.82

LOUNGE. Single control lavatory faucet, without pop-up drain, 6 7/8” spout reach, 
ø1” ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 1.5 gpm@60psi, flexible connections 
for easy installation
Monomando lavabo, sin vaciador, proyección caño 6 7/8”, aireador “plus”, cartucho 
cerámico ø1”, caudal 1.5 gpm@60psi, conexiones flexibles para facilitar la instalación

100371804
 

chrome
cromo 8.82

100371805
 

black
negro 8.82

100371806
 

copper
cobre 8.82

100371808
 

titanium
titanio 8.82

100371807
 

brushed copper
cobre cepillado 8.82

100371809
 

brushed titanium
titanio cepillado 8.82

LOUNGE. Single control vessel faucet, without pop-up drain, 7 1/4” spout reach, 
plus aerator, flow rate 1.5 gpm@60psi, flexible connections for easy installation
Monomando lavabo caño alto, sin vaciador, proyección caño 7 1/4”, aireador “plus”, 
caudal 1.5 gpm@60psi, conexión flexible para facilitar la instalación

We recommend
Se recomienda

We recommend
Se recomienda
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NEW LOUNGE

100158905
Page 51

100158905
Page 51

100371716
 

chrome
cromo 8.82

100371717
 

black
negro 8.82

100371718
 

copper
cobre 8.82

100371719
 

titanium
titanio 8.82

100371780
 

brushed titanium
titanio cepillado 8.82

100371781
 

brushed copper
cobre cepillado 8.82

LOUNGE. Single control lavatory faucet, without pop-up drain, 6 7/8” spout 
reach, ø1” ceramic cartridge, flow-breaker, flow rate 2.1 gpm@60psi, flexible 
connections for easy installation
Monomando lavabo, sin vaciador, proyección caño 6 7/8”, rompeaguas, cartucho 
cerámico ø1”, caudal 2.1 gpm@60psi, conexiones flexibles para facilitar la instalación

100371782
 

brushed copper
cobre cepillado 8.82

100371783
 

brushed copper
cobre cepillado 8.82

100371784
 

brushed copper
cobre cepillado 8.82

100371785
 

brushed copper
cobre cepillado 8.82

LOUNGE. Single control vessel faucet, without pop-up drain, 6 7/8” spout reach, 
flow-breaker, flow rate 2.1 gpm@60psi, flexible connections for easy installation
Monomando lavabo caño alto, sin vaciador, proyección caño 6 7/8”, rompeaguas, 
caudal 2.1 gpm@60psi, conexión flexible para facilitar la instalación

We recommend
Se recomienda

We recommend
Se recomienda
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1 2

TONO

1 TONO. External part wall-mount single control faucet, without pop-up drain, 7 
1/2 spout reach, plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60 psi, internal body required 
(100224930)
Parte externa monomando lavabo encastre, sin vaciador, proyección caño 7 1/2, 
aireador plus, caudal 1.2 gpm@@60 psi, cuerpo interno necesario (100224930)

100224920  chrome
cromo 1.73

2 TONO. Rough-in valve for wall-mounted single control faucet, 43862, flow rate 
1.2gpm@60psi
Cuerpo empotrado para mezclador lavabo, conexiones 1/2, caudal 1.2gpm@60psi

100224930  chrome
cromo 2.07

1 TONO. External part wall-mount single control faucet, without pop-up drain, 7 
1/2 spout reach, plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60 psi, internal body required 
(100224930)
Parte externa monomando lavabo encastre, sin vaciador, proyección caño 7 1/2, 
aireador plus, caudal 1.2gpm@@60 psi, cuerpo interno necesario (100224930)

100224921  chrome
cromo 1.81

2 TONO. Rough-in valve for wall-mounted single control faucet, 43862, flow rate 
1.2gpm@60psi
Cuerpo empotrado para mezclador lavabo, conexiones 1/2, caudal 1.2gpm@60psi

100224930  chrome
cromo 2.07
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SQUARE
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1 2

SQUARE

100286694  chrome
cromo 3.42

100286686  
matt black
negro mate 3.42

100286709  
brushed copper
cobre cepillado 3.42

100286685  
brushed titanium
titanio cepillado 3.42

SQUARE. Single control lavatory faucet, without pop-up drain, 5 1/16” spout 
reach, adjustable plus aerator, ø1” ceramic cartridge, flow rate 1.2 gpm@60psi, 
flexible connections for easy installation
Monomando lavabo, sin vaciador, proyección caño 5 1/16”, aireador plus orientable, 
cartucho cerámico ø1”, caudal 1.2 gpm@60psi, conexiones flexibles para facilitar la 
instalación

1 SQUARE. External part wall-mount single control faucet, without pop-up drain, 7 
7/8 spout reach, ø1 3/8” ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60 psi, 
universal body required (100160901)
Parte externa monomando lavabo encastre, sin vaciador, proyeccion caño 7 7/8”, 
cartucho cerámico ø1 3/8”, aireador “plus”, caudal 1.2 gpm@@60 psi, cuerpo universal 
necesario (100160901)

100241089  chrome
cromo 3.69

100286544  
matt black
negro mate 4.06

100286514  
copper
cobre 5.07

100286508  
titanium
titanio 4.10

100286526  
brushed copper
cobre cepillado 4.08

100286545  
brushed titanium
titanio cepillado 3.78

2 SMART BOX BASIN. Rough-in valve for wall-mounted single control faucet, 
1/2” connections, possibility of vertical and horizontal installation, flow rate 
1.2gpm@60psi
Cuerpo empotrado de instalación rápida universal para mezclador lavabo, conexiones 
1/2”, posibilidad de instalación en horizontal y en vertical, caudal 1.2gpm@60psi

100160901  chrome
cromo 2.43

100158905
Page 51

We recommend
Se recomienda
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1 2

SQUARE

1 SQUARE. Pressure balance trim, pressure balance rough-in valve code 100160421 
required
Parte externa pressure balance, necesita cuerpo interno pressure balance 100160421

100234035 chrome
cromo 1.77

100286527  
matt black
negro mate 1.70

100285154  
copper
cobre 1.68

100285181  
titanium
titanio 1.67

100285180  
brushed copper
cobre cepillado 1.66

100285162  
brushed titanium
titanio cepillado 1.72

2 PROJECT. Pressure balance rough in valve, flow rate 5.4 gpm@45psi
Cuerpo interno pressure balance, caudal 5.4 gpm@45psi

100160421  chrome
cromo 2.65

1 SQUARE. Pressure balance with diverter trim, pressure balance with diverter 
rough-in valve code 100160440 required
Parte externa pressure balance con inversor, necesita cuerpo interno pressure balance 
con inversor 100160440

100234006  chrome
cromo 1.94

100286533  
matt black
negro mate 2.09

100285109  
copper
cobre 2.05

100285171  
titanium
titanio 2.10

100285161  
brushed copper
cobre cepillado 2.08

100285139  
brushed titanium
titanio cepillado 2.08

2 PROJECT. Pressure balance with diverter rough in valve, flow rate shower 4.9 
gpm@45psi and flow rate bath 5.2 gpm@45psi
Cuerpo interno pressure balance con inversor, caudal salida ducha 4.9 gpm@45psi y 
caudal salida baño 5.2 gpm@45psi

100160440  chrome
cromo 3.28
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NEW SWAN

100158905
Page 51100371810

 
chrome
cromo 8.82

100371811
 

black
negro 8.82

SWAN. Single lever basin mixer, Ø1” ceramic cartridge, Connection 3/8”, “Plus” 
aerator, Flow rate 1.2gpm@60psi
Monomando lavabo con cartucho cerámico de Ø1”, Conexiones de 3/8” , Aireador 
“plus”, El caudal 1.2gpm@60psi

We recommend
Se recomienda
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ROUND

100158905
Page 51

100158905
Page 51

100224927  chrome
cromo 1.98

100224928
 

matt black
negro mate 1.98

100347708
 

copper
cobre 1.98

100347707
 

titanium
titanio 1.98

100347710
 

brushed copper
cobre cepillado 1.98

100347709
 

brushed titanium
titanio cepillado 1.98

ROUND. Single control lavatory faucet with cold-water opening, without pop-up 
drain, 4 7/8” spout reach, plus aerator, ø1 3/8” ceramic cartridge, flow rate 1.2 
gpm@60psi, flexible connections for easy installation
Monomando lavabo con apertura en frío, sin vaciador, proyección caño 4 7/8”, 
aireador plus, cartucho cerámico ø1 3/8, caudal 1.2 gpm@60psi, conexiones flexibles 
para facilitar la instalación

100229332  chrome
cromo 3.33

100229304
 

matt black
negro mate 3.33

100353120
 

brushed 
copper
cobre cepi-
llado

3.33

100353121
 

brushed 
titanium
titanio cepi-
llado

3.33

ROUND. Single control vessel faucet with cold-water opening, without pop-up 
drain, 6 11/16” spout reach, plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60psi, flexible 
connections for easy installation
Monomando lavabo caño alto con apertura en frío, sin vaciador, proyección caño 
6 11/16”, aireador “plus”, caudal 1.2 gpm@60psi, conexión flexible para facilitar la 
instalación

We recommend
Se recomienda

We recommend
Se recomienda
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100308563  chrome
cromo 3.09

100308564  satin stainless steel
acero inox satinado 1.10

ROUND. Round deck mounted basin mixer, 9V(LR61) alcaline battery. Cold 
water or pre mixed, 1.89 L/M (0.5GPM), 0,5-5,0 bar (7-72,5 PSI), sensor range 
30-100mm +- 10mm 1,18-3,94” ( or custom with remote control 100038795), 
Tmax 70º, self close 90s (or custom with remote control ), included transformer 
US-100305213
Griferia caño apoyo modelo Round, a batería 9V(LR61), para agua fria o premezclada, 
1.89 L/M (0.5GPM), 0.5-5.0 bar (7- 72.5 PSI), rango del sensor 30-100 mm +- 10 mm  
1.18-3.94” (personalizable con el mando de control opcional 100038795), Tmax 70ºC, 
autoapagado 90s (ajustable por control remoto, transformador  US-100305213 
incluido.

100308582  chrome
cromo 1.10

100308565  satin stainless steel
acero inox satinado 1.10

ROUND. Round wall mounted basin mixer, 9V(LR61) battery, Cold water or pre 
mixed, 4,0 L/M (1,0GPM), 0,5-5,0 bar (7-72,5 PSI), sensor range 30-155mm 
+- 10mm 1,38-6,10” + 0,39” ( or custom with remote control 100038795), Tmax 
70º, self close 90s (or custom with remote control), included transformer US-
100305213. NPT adaptor 100305241 included.
Griferia caño encastre  modelo Round, a batería 9V(LR61), para agua fria o 
premezclada, 4.0 L/M (1.0GPM), 0.5-5.0 bar (7- 72.5 PSI), rango del sensor 35-
155 mm +- 10 mm  1.38-6.10” +-0.39” (personalizable con el mando de control 
opcional 100038795), Tmax 70ºC, autoapagado 90s (ajustable por control remoto), 
transformador  US-100305213 incluido. Adaptador  conexion NPT 100305241 
incluido

ROUND

1 RONDO. External part wall-mount single control faucet, without pop-up drain, 8 
1/4 spout reach, ø1 3/8” ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60 psi, 
universal body required (100160901)
Parte externa monomando lavabo encastre, sin vaciador, proyección caño 8 1/4, 
cartucho cerámico ø1 3/8”, aireador “plus”, caudal 1.2 gpm@@60 psi, cuerpo universal 
necesario (100160901)

100224975  chrome
cromo 2.97

100224954  
matt black
negro mate 2.97

100285108  
copper
cobre 2.65

100285155  
titanium
titanio 2.94

100285119  
brushed copper
cobre cepillado 2.93

100285184  
brushed titanium
titanio cepillado 2.92

2 SMART BOX BASIN. Rough-in valve for wall-mounted single control faucet, 
1/2” connections, possibility of vertical and horizontal installation, flow rate 
1.2gpm@60psi
Cuerpo empotrado de instalación rápida universal para mezclador lavabo, conexiones 
1/2”, posibilidad de instalación en horizontal y en vertical, caudal 1.2gpm@60psi

100160901  chrome
cromo 2.43
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1 2

1 2

ROUND

1 RONDO. Pressure balance trim, pressure balance rough-in valve code 100160421 
required
Parte externa pressure balance, necesita cuerpo interno pressure balance 100160421

100224955  chrome
cromo 1.00

100224974
 

matt black
negro mate 1.00

100285160
 

copper
cobre 1.04

100285151
 

titanium
titanio 1.02

100285138
 

brushed copper
cobre cepillado 1.02

100285089
 

brushed titanium
titanio cepillado 1.02

2 PROJECT. Pressure balance rough in valve, flow rate 5.4 gpm@45psi
Cuerpo interno pressure balance, caudal 5.4 gpm@45psi

100160421  chrome
cromo 2.65

1 RONDO. Pressure balance with diverter trim, pressure balance with diverter 
rough-in valve code 100160440 required
Parte externa pressure balance con inversor, necesita cuerpo interno pressure balance 
con inversor 100160440

100224956  chrome
cromo 1.69

100224926
 

matt black
negro mate 1.69

100285156
 

copper
cobre 2.65

100285129
 

titanium
titanio 1.98

100285142
 

brushed copper
cobre cepillado 1.97

100285150
 

brushed titanium
titanio cepillado 1.96

2 PROJECT. Pressure balance with diverter rough in valve, flow rate shower 4.9 
gpm@45psi and flow rate bath 5.2 gpm@45psi
Cuerpo interno pressure balance con inversor, caudal salida ducha 4.9 gpm@45psi y 
caudal salida baño 5.2 gpm@45psi

100160440  chrome
cromo 3.28
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NK ONE

100095032  chrome
cromo 4.85

NK ONE. Single control lavatory faucet, pop-up drain with 1-1/4” tail piece, 4 
9/16” spout reach, plus aerator, ø1” ceramic cartridge, flow rate 1.13 gpm@60psi, 
flexible connections for easy installation. the faucet complies with ada 
requirements, but not the drain. to meet ada requirements, the drain must be 
replaced by a clicker drain.
Monomando lavabo, vaciador automático con tail piece 1 1/4”, proyección caño 4 
9/16”, aireador “plus”, cartucho cerámico ø1”, caudal 1.13 gpm@60psi, conexiones 
flexibles para facilitar la instalación. la grifería cumple con ada, pero el vaciador no. 
para cumplir el conjunto con ada se debe cambiar el vaciador automático por un 
clicker.

100158905
Page 51

We recommend
Se recomienda
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URBAN N

100158905
Page 51

100343264  chrome
cromo 2.85

100343265
 

matt black
negro mate 2.85

URBAN. Single control lavatory faucet with cold-water opening, without pop-
up drain, 4 11/16” spout reach, ø1 ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 
1.2gpm@60psi, flexible connections for easy installation
Monomando lavabo con apertura en frío, sin vaciador, proyección caño 4 11/16”, 
cartucho cerámico ø1”, aireador “plus”, caudal 1.2gpm@60psi, conexiones flexibles 
para facilitar la instalación

ADA compliant when installed to the specific 
requirements of this regulation
ADA cumple cuando está instalado bajo los 
requisitos de la regulación

We recommend
Se recomienda
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CURVE

100237625  chrome
cromo 4.83

CURVE. Single control lavatory faucet, with pop-up drain, 6 9/16” spout reach, 
ø1 3/8” ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60psi, flexible 
connections for easy installation
Monomando lavabo, con vaciador, proyección caño 6 9/16”, cartucho cerámico ø1 
3/8”, aireador “plus”, caudal 1.2 gpm@60psi, conexiones flexibles para facilitar la 
instalación

100237664  chrome
cromo 3.82

CURVE. Single control lavatory faucet, without pop-up drain, 6 9/16” spout 
reach, ø1 3/8” ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60psi, flexible 
connections for easy installation
Monomando lavabo, sin vaciador, proyección caño 6 9/16”, cartucho cerámico ø1 
3/8”, aireador “plus”, caudal 1.2 gpm@60psi, conexiones flexibles para facilitar la 
instalación
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HOTELS
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HOTELS

100141279  chrome
cromo 2.65

HOTELS. Single control lavatory faucet, without pop-up drain, 4 5/16” spout 
reach, ø1” ceramic cartridge, plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60psi, flexible 
connections for easy installation
Monomando lavabo, sin vaciador, proyección caño 4 5/16”, aireador “plus”, cartucho 
cerámico ø1”, caudal 1.2 gpm@60psi, conexiones flexibles para facilitar la instalación

100141293  chrome
cromo 4.41

HOTELS. Single control vessel faucet, without pop-up drain, 6 11/16” spout reach, 
plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60psi, flexible connections for easy installation
Monomando lavabo caño alto, sin vaciador, proyección caño 6 11/16”, aireador “plus”, 
caudal 1.2 gpm@60psi, conexión flexible para facilitar la instalación

100141310  chrome
cromo 4.63

HOTELS. Widespread lavatory faucet, without pop-up drain, 4 5/8” spout reach, 
plus aerator, flow rate 1.2 gpm@60psi
Bateria lavabo 3 piezas, sin vaciador, proyección caño 4 5/8”, aireador “plus”, caudal 
1.2 gpm@60psi

100160166  chrome
cromo 0.78

BASIC. Un-slotted clicker drain, with tile piece
Vaciador clicker sin rebosadero, con tail piece

100158905
Page 51

100158905
Page 51

100158905
Page 51We recommend

Se recomienda

We recommend
Se recomienda

We recommend
Se recomienda
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100253664  chrome
cromo 10.45

TOUCH&FEEL. Thermostatic concealed bath/shower mixer with 2 outlets, 
thermostatic cartridge, thermostatic cartridge. connections 1/2”. trim kit and 
project line body included, the flow rate 5.5 gpm@45psi for both outlets, 
possibility to combine functions simultaneously, trims for hand shower and 
rain buttons installed, it incorporates additionally a cascade trim button 
interchangeable
Termostática de encastre baño/ducha con dos salidas, cartucho termostático con 
termolemento de cera incorporado, conexiones de entrada y de salida de 1/2”, incluye 
cuerpo interno tipo project line y partes externas, el caudal 5.5 gpm@45psi para 
ambas salida, los botones que vienen de serie son la teleducha y la lluvia, además 
incorpora botón adicional intercambiable para cascada

100253654  chrome
cromo 10.75

TOUCH&FEEL. Thermostatic concealed bath/shower mixer with 3 outlets, 
thermostatic cartridge, inlet connections 3/4”, outlet connections 1/2”, trim kit 
and smart box body included, the flow rate is 5.2 gpm@45psi for both lateral 
outlets and 5.8 gpm@45psi for the upper outlet, possibility to combine functions 
simultaneously, trims for hand shower, rain and cascade buttons installed. 
additionally it´s included a central jet trim button interchangeable
Termostática de encastre baño/ducha con tres salidas, cartucho termostático con 
termolemento de cera incorporado, conexiones de entrada de 3/4” y de salida de 1/2”, 
incluye cuerpo interno tipo smart box y partes externas, el caudal 5.2 gpm@45psi 
para las salidas laterales y 5.8 gpm@45psi para la salida superior, los botones que 
vienen de serie son la teleducha, la lluvia y la cascada, además, incorpora botón 
adicional intercambiable para la función chorro central

TOUCH&FEEL THERMOSTATICS VALVES – TERMOSTÁTICAS
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1 2

1 SQUARE. Thermostatic trim 1 way, thermostatic rough-in valve 1 way code 
100238832 required
Parte externa termostática 1 salida, necesita el cuerpo interno código 100238832

100065012  chrome
cromo 3.36

2 BASIC. Thermostatic valve 1 way, flow rate 7.4gpm@45psi
Cuerpo interno termostática 1 salida, caudal 7.4gpm@45psi

100238832  
5.00

THERMOSTATICS VALVES – TERMOSTÁTICAS
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1 2

1 2

1 2

1 SQUARE. Trim kit for the thermostatic valve 2 ways, thermostatic rough-in valve 2 
ways code 100238833 required
Parte externa termostática 2 salidas, necesita el cuerpo interno de 2 vías código 
100238833

100081777  chrome
cromo 3.37

100229340
 

matt black
negro mate 3.37

2 BASIC. Thermostatic valve 2 way, flow rate shower 5.5gpm@45psi, flow rate bath 
6.2gpm@45psi
Cuerpo interno termostática 2 salidas, caudal ducha 5.5gpm@45psi, caudal baño 
6.2gpm@45psi

100238833  
4.67

1 SQUARE. Trim kit for the thermostatic valve 3 ways, thermostatic rough-in valve 3 
ways code 100238860 required
Parte externa termostática 3 salidas, necesita el cuerpo interno de 3 vías código 
100238860

100180557  chrome
cromo 3.49

100229325
 

matt black
negro mate 3.49

2 BASIC. Thermostatic valve 3 way, flow rate for both shower outputs is 
5.3gpm@43.5psi, flow rate bath 5.9gpm@43.5psi
Cuerpo interno termostática 3 salidas, caudal de las dos salidas de ducha 
5.3gpm@43.5psi, caudal baño 5.9gpm@43.5psi

100238860  
4.78

1 SQUARE. Trim kit for thermostatic valve 3 ways, thermostatic rough-in valve 3 ways 
code 100238813 required
Parte externa termostática 3 vías, necesita cuerpo interno termostática 3 salida código 
100238813

100104973  chrome
cromo 5.05

2 BASIC. Thermostatic valve 3 ways, flow rate shower 5.3gpm@45psi, flow rate bath 
5.8gpm@45ps, flow rate high flow output 9.3gpm@45psi
Termostática 3 vías, caudal ducha 5.3gpm@45psi, caudal baño 5.8gpm@45psi, salida 
gran caudal 9.3gpm@45psi

100238813  
5.75

THERMOSTATICS VALVES – TERMOSTÁTICAS
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1 2

1 2

1 2

1 BELA. Trim kit for the thermostatic valve 2 ways, thermostatic rough-in valve 2 ways 
code 100238833 required
Parte externa termostática 2 salidas, necesita el cuerpo interno de 2 vías código 
100238833

100081778  chrome
cromo 3.90

100229276
 

matt black
negro mate 3.90

2 BASIC. Thermostatic valve 2 way, flow rate shower 5.5gpm@45psi, flow rate bath 
6.2gpm@45psi
Cuerpo interno termostática 2 salidas, caudal ducha 5.5gpm@45psi, caudal baño 
6.2gpm@45psi

100238833  
4.67

1 BELA. Trim kit for the thermostatic valve 3 ways, thermostatic rough-in valve 3 ways 
code 100238860 required
Parte externa termostática 3 salidas, necesita el cuerpo interno de 3 vías código 
100238860

100180558  chrome
cromo 3.09

100229277
 

matt black
negro mate 3.09

2 BASIC. Thermostatic valve 3 way, flow rate for both shower outputs is 
5.3gpm@43.5psi, flow rate bath 5.9gpm@43.5psi
Cuerpo interno termostática 3 salidas, caudal de las dos salidas de ducha 
5.3gpm@43.5psi, caudal baño 5.9gpm@43.5psi

100238860  
4.78

1 BELA. Trim kit for thermostatic valve 3 ways, thermostatic rough-in valve 3 ways code 
100238813 required
Parte externa termostática 3 vías, necesita cuerpo interno termostática 3 salida código 
100238813

100104972  chrome
cromo 4.68

2 BASIC. Thermostatic valve 3 ways, flow rate shower 5.3gpm@45psi, flow rate bath 
5.8gpm@45ps, flow rate high flow output 9.3gpm@45psi
Termostática 3 vías, caudal ducha 5.3gpm@45psi, caudal baño 5.8gpm@45psi, salida 
gran caudal 9.3gpm@45psi

100238813  
5.75

THERMOSTATICS VALVES – TERMOSTÁTICAS
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1 2

1 2

1 SQUARE. Thermostatic trim, thermostatic rough-in valve without volume control code 
100238843 required
Parte externa termostática, necesita el cuerpo interno código 100238843

100065010  chrome
cromo 2.34

2 BASIC. Thermostatic valve without volume control, flow rate 10.1gpm@45psi
Cuerpo interno termostática sin regulador de caudal, caudal 10.1gpm@45psi

100238843  
3.38

1 SQUARE. Volume control trim, volume control rough-in valve code 100238822 
required
Parte externa llave de paso, necesita el cuerpo interno código 100238822

100065006  chrome
cromo 1.70

2 BASIC. Volume control rough in valve, flow rate 10.1gpm@45psi
Cuerpo interno llave de paso, caudal 10.1gpm@45psi

100238822  
1.70

THERMOSTATICS VALVES – TERMOSTÁTICAS
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TOUCH&FEEL PRESSURE BALANCE

100267552  chrome
cromo 7.00

TOUCH&FEEL. Pressure balance concealed bath/shower mixer with 2 outlets, ø40 
mm ceramic cartrdige, connections 1/2”. trim kit and project line body included, 
the flow rate 5.2 gpm@45psi for both outlets, possibility to combine functions 
simultaneously, trims for hand shower and rain buttons installed, it incorporates 
additionally a cascade trim button interchangeable
Pressure balance de encastre baño/ducha con dos salidas, cartucho cerámico de 
40 mm, conexiones de 1/2” tanto de entrada como de salida, incluye cuerpo interno 
tipo project line y partes externas, el caudal 5.2 gpm@45psi para ambas salidas, 
posibilidad de combinar funciones simultaneamente, los botones incluidos de serie 
son la teleducha y la lluvia. además incorpora botón adicional intercambiable para 
cascada
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1 2

1 2

PRESSURE BALANCE

1 RONDO. Pressure balance trim, pressure balance rough-in valve code 100160421 
required
Parte externa pressure balance, necesita cuerpo interno pressure balance 100160421

100224955  chrome
cromo 1.00

100224974
 

matt black
negro mate 1.00

100285160
 

copper
cobre 1.04

100285151
 

titanium
titanio 1.02

100285138
 

brushed copper
cobre cepillado 1.02

100285089
 

brushed titanium
titanio cepillado 1.02

2 PROJECT. Pressure balance rough in valve, flow rate 5.4 gpm@45psi
Cuerpo interno pressure balance, caudal 5.4 gpm@45psi

100160421  chrome
cromo 2.65

1 RONDO. Pressure balance with diverter trim, pressure balance with diverter 
rough-in valve code 100160440 required
Parte externa pressure balance con inversor, necesita cuerpo interno pressure balance 
con inversor 100160440

100224956  chrome
cromo 1.69

100224926
 

matt black
negro mate 1.69

100285156
 

copper
cobre 2.65

100285129
 

titanium
titanio 1.98

100285142
 

brushed copper
cobre cepillado 1.97

100285150
 

brushed titanium
titanio cepillado 1.96

2 PROJECT. Pressure balance with diverter rough in valve, flow rate shower 4.9 
gpm@45psi and flow rate bath 5.2 gpm@45psi
Cuerpo interno pressure balance con inversor, caudal salida ducha 4.9 gpm@45psi y 
caudal salida baño 5.2 gpm@45psi

100160440  chrome
cromo 3.28
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1 2

1 2

PRESSURE BALANCE

1 SQUARE. Pressure balance trim, pressure balance rough-in valve code 100160421 
required
Parte externa pressure balance, necesita cuerpo interno pressure balance 100160421

100234035 chrome
cromo 1.77

100286527  
matt black
negro mate 1.70

100285154  
copper
cobre 1.68

100285181  
titanium
titanio 1.67

100285180  
brushed copper
cobre cepillado 1.66

100285162  
brushed titanium
titanio cepillado 1.72

2 PROJECT. Pressure balance rough in valve, flow rate 5.4 gpm@45psi
Cuerpo interno pressure balance, caudal 5.4 gpm@45psi

100160421  chrome
cromo 2.65

1 SQUARE. Pressure balance with diverter trim, pressure balance with diverter 
rough-in valve code 100160440 required
Parte externa pressure balance con inversor, necesita cuerpo interno pressure balance 
con inversor 100160440

100234006  chrome
cromo 1.94

100286533  
matt black
negro mate 2.09

100285109  
copper
cobre 2.05

100285171  
titanium
titanio 2.10

100285161  
brushed copper
cobre cepillado 2.08

100285139  
brushed titanium
titanio cepillado 2.08

2 PROJECT. Pressure balance with diverter rough in valve, flow rate shower 4.9 
gpm@45psi and flow rate bath 5.2 gpm@45psi
Cuerpo interno pressure balance con inversor, caudal salida ducha 4.9 gpm@45psi y 
caudal salida baño 5.2 gpm@45psi

100160440  chrome
cromo 3.28
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SHOWER HEADS: NEPTUNE SLIM – ROCIADORES: NEPTUNE SLIM
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100064923  chrome
cromo 2.34

100225023  
matt black
negro mate 2.34

100285195  
copper
cobre 2.34

100285157  
titanium
titanio 2.34

100285799  
brushed copper
cobre cepillado 2.34

100285839  
brushed titanium
titanio cepillado 2.34

ROUND. Rain shower head, with ball joint, flow limiter 1.75gpm @ 80psi
Rociador, con rótula, limitador de caudal 1.75gpm @ 80psi

100067709  chrome
cromo 4.63

ROUND. Rain shower, with ball joint, flow limiter 2.5gpm @ 80psi
Rociador, con rótula, limitador de caudal 2.5gpm @ 80psi

100065585  chrome
cromo 0.99

100225021  
matt black
negro mate 0.99

100285198  
copper
cobre 0.99

100285210  
titanium
titanio 0.99

100285846  
brushed copper
cobre cepillado 0.99

100285834  
brushed titanium
titanio cepillado 0.99

ACCESSORIES. Shower head arm, wall connection
Brazo rociador, conexión pared

100067708  chrome
cromo 0.51

100229047  
matt black
negro mate 0.51

100285147  
copper
cobre 0.51

100285148  
titanium
titanio 0.51

100285854  
brushed copper
cobre cepillado 0.51

100285845  
brushed titanium
titanio cepillado 0.51

ACCESSORIES. Shower head arm, ceiling connection
Brazo rociador, conexión a techo

SHOWER HEADS: NEPTUNE SLIM – ROCIADORES: NEPTUNE SLIM
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100064924  chrome
cromo 2.66

100286529  
matt black
negro mate 2.66

100180172  
copper
cobre 2.66

100180133  
titanium
titanio 2.66

100285868  
brushed copper
cobre cepillado 2.66

100285855  
brushed titanium
titanio cepillado 2.66

SQUARE. Rain shower head, with ball joint, flow limiter 1.75gpm @ 80psi
Rociador, con rótula, limitador de caudal 1.75gpm @ 80psi

100067715  chrome
cromo 5.51

SQUARE. Square rain shower head, with ball joint, flow limiter 2.5gpm @ 80psi
Rociador, con rótula, limitador de caudal 2.5gpm @ 80psi

100065577  chrome
cromo 1.10

100286515  
matt black
negro mate 1.10

100180175  
copper
cobre 1.10

100180070  
titanium
titanio 1.10

100285892  
brushed copper
cobre cepillado 1.10

100285891  
brushed titanium
titanio cepillado 1.10

ACCESSORIES. Shower head arm, wall connection
Brazo rociador, conexión pared

100067716  chrome
cromo 0.73

100286495  
matt black
negro mate 0.73

100180169  
copper
cobre 0.73

100180093  
titanium
titanio 0.73

100285857  
brushed copper
cobre cepillado 0.73

100285858  
brushed titanium
titanio cepillado 0.73

ACCESSORIES. Shower head arm, ceiling connection
Brazo rociador, conexión a techo

SHOWER HEADS: NEPTUNE SLIM – ROCIADORES: NEPTUNE SLIM
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100104964  chrome
cromo 1.88

SQUARE. Square shower head, with ball joint, flow limiter 1.8gpm @ 80psi
Rociador square, con rótula, limitador de caudal 1.8gpm @ 80psi

100104963  chrome
cromo 0.57

ACCESSORIES. Shower head arm, wall connection
Brazo rociador, conexión a pared

100104910  chrome
cromo 1.64

100225022
 

matt black
negro mate 1.64

ROUND. Rain shower head, with ball joint, flow limiter 1.8gpm @ 80psi
Rociador, con rótula, limitador de caudal 1.8gpm @ 80psi

100104962  chrome
cromo 0.64

100224983
 

matt black
negro mate 0.64

ACCESSORIES. Shower head arm, wall connection
Brazo rociador, conexión a pared

SHOWER HEADS: NEPTUNE SLIM – ROCIADORES: NEPTUNE SLIM
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100159823  polished stainless steel
inox espejo 12.35

FORMA. Rain + waterfall shower head, aisi304 polished stainless steel, with 1/2” 
connectors, flow rate rain 2.5gpm@45psi, flow rate waterfall 2.5gpm@45psi
Rociador función lluvia + cascada, stainless steel pulido aisi 304, con conexiones de 
1/2”, caudal lluvia 2.5gpm@45psi, caudal cascada 2.5gpm@45psi

100141901  polished stainless steel
inox espejo 14.30

NK LOGIC. Rain + waterfall shower head, aisi304 polished stainless steel, with 
1/2” connectors, flow rate rain 2.5gpm@45psi, flow rate waterfall 2.5gpm@45psi
Rociador función lluvia + cascada, stainless steel pulido aisi 304, con conexiones de 
1/2”, caudal lluvia 2.5gpm@45psi, caudal cascada 2.5gpm@45psi

SHOWER HEADS: COLLECTIONS – ROCIADORES: COLLECTIONS
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100067712  chrome
cromo 0.52

100286546  
matt black
negro mate 0.52

100285175  
copper
cobre 0.52

100285187  
titanium
titanio 0.52

100285865  
brushed copper
cobre cepillado 0.52

100285880  
brushed titanium
titanio cepillado 0.52

ROUND. Wall-mount body jet 1/2”, flow rate required: 1.4gpm@80psi
Jet de ducha lateral 1/2”, caudal requerido: 1.4gpm@80psi

100067711  chrome
cromo 0.71

100286509  
matt black
negro mate 0.71

100209852  
copper
cobre 0.71

100209842  
titanium
titanio 0.71

100285869  
brushed copper
cobre cepillado 0.71

100285856  
brushed titanium
titanio cepillado 0.71

SQUARE. Wall-mount body jet 1/2”, flow rate required: 1.6gpm@80psi
Jet de ducha lateral 1/2”, caudal requerido: 1.6gpm@80psi

100095029  chrome
cromo 1.76

ESSENCE. 1/2” concealed body jet, flow limiter: 1.1 gpm@80 psi
Jet encastre 1/2”, limitador de caudal: 1.1 gpm@80psi

100095030  chrome
cromo 1.76

LOUNGE. 1/2” concealed body jet, flow limiter: 1.1 gpm@80 psi
Jet encastre 1/2”, limitador de caudal: 1.1 gpm@80psi

BODY JETS – JETS
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SHOWER PACKS – PACKS DE DUCHA
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RONDO. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100067714) and flexi hose (100144908)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100067714) y 
flexible (100144908)

100121346  chrome
cromo 4.19

RONDO. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100225013) and flexi hose (100322982)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100225013) y 
flexible (100322982)

100286498  
matt black
negro mate 4.19

RONDO. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100285188) and flexi hose (100322980)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función(100285188) y 
flexible   (100322980)

100285197  
copper
cobre 4.19

RONDO. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100285166) and flexi hose (100322961)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100285166) y 
flexible (100322961)

100285202  
titanium
titanio 4.19

RONDO. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100285873) and flexi hose (100322981)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100285873) y 
flexible (100322981)

100285874  
brushed copper
cobre cepillado 4.19

RONDO. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100285838) and flexi hose (100322971)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100285838) y 
flexible (100322971)

100285837  
brushed titanium
titanio cepillado 4.19

NK. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100067713) and flexi hose (100144908)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100067713) y 
flexible (100144908)

100121347  chrome
cromo 4.10

NK. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100286535) and flexi hose (100322982)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función(100286535) y 
flexible (100322982)

100286536  
matt black
negro mate 4.10

NK. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100285193) and flexi hose (100322980)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100285193) y 
flexible (100322980)

100285169  
copper
cobre 4.10

NK. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100285146) and flexi hose (100322961)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100285146) y 
flexible (100322961)

100285203  
titanium
titanio 4.10

NK. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100285798) and flexi hose (100322981)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100285798) y 
flexible  (100322981)

100285844  
brushed copper
cobre cepillado 4.10

NK. Shower pack, included:, handshower bar with bracket and 1 function 
handshower (100285872) and flexi hose (100322971)
Pack de ducha, incluye:, barra de ducha con fijaciones, teleducha 1 función (100285872) y 
flexible (100322971)

100285833  
brushed titanium
titanio cepillado 4.10

SHOWER PACKS – PACKS DE DUCHA
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HANDSHOWERS – TELEDUCHAS



  || 47 47

100065250  chrome
cromo 0.86

100210917  
copper
cobre 0.86

100208613  
titanium
titanio 0.86

LOUNGE. Single function handshower, flow rate 2.5gpm@80psi
Teleducha 1 función, caudal 2.5gpm@80psi

100067714  chrome
cromo 0.53

100225013  
matt black
negro mate 0.53

100285188  
copper
cobre 0.53

100285166  
titanium
titanio 0.53

100285873  
brushed copper
cobre cepillado 0.53

100285838  
brushed titanium
titanio cepillado 0.53

ROUND. Single function handshower, flow rate 1.5gpm@80psi
Teleducha 1 función, caudal 1.5gpm@80psi

100067713  chrome
cromo 0.57

100286535  
matt black
negro mate 0.57

100285193  
copper
cobre 0.57

100285146  
titanium
titanio 0.57

100285798  
brushed copper
cobre cepillado 0.57

100285872  
brushed titanium
titanio cepillado 0.57

SQUARE. Single function handshower, flow rate 1.8gpm@80psi
Teleducha 1 función, caudal  1.8gpm@80psi

250049632  chrome
cromo 0.61

JOY. JOY - hand shower 5 functions, 1,7 gpm flow restrictor included
JOY - Teleducha 5 funciones, Con limitador de caudal de 1,7 gpm

HANDSHOWERS – TELEDUCHAS
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100121350  chrome
cromo 1.19

100286560  
matt black
negro mate 1.19

100285194  
copper
cobre 1.19

100285189  
titanium
titanio 1.19

100285797  
brushed copper
cobre cepillado 1.19

100285832  
brushed titanium
titanio cepillado 1.19

SQUARE. Wall handshower holder, with water supply elbow, vacuum breaker 
included
Soporte maneta de ducha, con toma de agua, incluye válvula anti-retorno

100121348 chrome
cromo 0.71

100225020  
matt black
negro mate 0.71

100285158  
copper
cobre 0.71

100285173  
titanium
titanio 0.71

100285847  
brushed copper
cobre cepillado 0.71

100285835  
brushed titanium
titanio cepillado 0.71

ROUND. Wall handshower holder, with water supply elbow, vacuum breaker 
included
Soporte maneta de ducha, con toma de agua, incluye válvula antiretorno

100038630  chrome
cromo 0.71

100212568  
matt black
negro mate 0.71

100180118  
copper
cobre 0.71

100180021  
titanium
titanio 0.71

100281756  
brushed copper
cobre cepillado 0.71

100280697  
brushed titanium
titanio cepillado 0.71

COTA. Wall handshower holder
Soporte teleducha pared

100280987 chrome
cromo 0.82

100289094  
matt black
negro mate 0.82

100280698  
copper
cobre 0.82

100280763  
titanium
titanio 0.82

100280782  
brushed copper
cobre cepillado 0.82

100281795  
brushed titanium
titanio cepillado 0.82

MINIMAL. Wall handshower holder
Soporte teleducha pared

ACCESSORIES – ACCESORIOS
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100121351  chrome
cromo 0.88

100286547  
matt black
negro mate 0.88

100180144  
copper
cobre 0.88

100180004  
titanium
titanio 0.88

100285881  
brushed copper
cobre cepillado 0.88

100285890  
brushed titanium
titanio cepillado 0.88

SQUARE. Wall-mount supply elbow, vacuum breaker included
Toma de agua, válvula anti-retorno incluida

100121349  chrome
cromo 0.40

100286550  
matt black
negro mate 0.40

100285200  
copper
cobre 0.40

100285174  
titanium
titanio 0.40

100285836  
brushed copper
cobre cepillado 0.40

100285848  
brushed titanium
titanio cepillado 0.40

ROUND. Wall-mount supply elbow, vacuum breaker included
Toma de agua, válvula anti-retorno incluida

100144963  chrome
cromo 0.62

100179934  
copper
cobre 0.62

100179941  
titanium
titanio 0.62

BASIC. Flexi shower hose, twist free
Flexible de ducha, antitorsión

100144908  chrome
cromo 0.66

BASIC. Flexi shower hose, twist free
Flexible de ducha, antitorsión

100144964  
silver
plata 0.63

100144926  
white
blanco 0.63

100229342  
matt black
negro mate 0.63

100289137  
copper
cobre 0.63

100289129  
titanium
titanio 0.63

100285866  
brushed copper
cobre cepillado 0.63

100285867  
brushed titanium
titanio cepillado 0.63

BASIC. Flexi shower hose, pvc coated
Flexible de ducha, recubierto pvc

100144909  
silver
plata 0.70

100322982  
matt black
negro mate 0.70

100322980  
copper
cobre 0.70

100322961  
titanium
titanio 0.70

100322981  
brushed copper
cobre cepillado 0.70

100322971  
brushed titanium
titanio cepillado 0.70

BASIC. Flexi shower hose, pvc coated
Flexible de ducha, recubierto pvc

ACCESSORIES – ACCESORIOS
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100140918  chrome
cromo 2.87

ACRO. Bottle trap
Sifón botella

100121017  chrome
cromo 1.74

100225001  
matt black
negro mate 1.62

HOTELS. Bottle trap
Sifón botella

100209767  chrome
cromo 1.01

100234042  
matt black
negro mate 1.01

PROJECT. P-trap
Sifón botella

100210507  chrome
cromo 1.39

PROJECT. P-trap, with clean out, includes an o-ring to adapt the inlet from 1-1/2” 
to 1-1/4”
Sifón botella, con clean out, incluye junta para adaptar la entrada de 1-1/2” to 1-1/4”

100207650  chrome
cromo 1.01

100225141  
matt black
negro mate 1.01

100213420  
copper
cobre 1.01

100213410  
titanium
titanio 1.01

100292356  
brushed copper
cobre cepillado 1.01

100292386  
brushed titanium
titanio cepillado 1.01

BASIC. Universal clicker drain, with tail piece
Vaciador clicker universal, con tail piece

100207633  chrome
cromo 0.94

100225142  
matt black
negro mate 0.94

100229279  
copper
cobre 0.94

100229333  
titanium
titanio 0.94

BASIC. Universal freeflow lavatory drain, with tail piece
Vaciador fijo universal, con tail piece

ACCESSORIES – ACCESORIOS
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100160166  chrome
cromo 0.78

BASIC. Un-slotted clicker drain, with tile piece
Vaciador clicker sin rebosadero, con tail piece

100040079  chrome
cromo 0.16

BASIC. Tail piece, only required for pop up wastes that do not have this 
component
Adaptador desagüe, solo se necesita para vaciadores que no tengan este 
componente

100043169  chrome
cromo 0.09

BASIC. Metal spacer 13/16”
Suplemento vaciador 13/16”

100081558  chrome
cromo 0.09

BASIC. Brass gas 1/2” female_npt 1/2” male adaptor
Adaptador gas 1/2” hembra_npt 1/2” macho

100043170  chrome
cromo 0.11

BASIC. Metal spacer 1 3/16”
Suplemento vaciador 1 3/16”

100063201  
0.09

BASIC. Brass gas 1/2” male_npt 1/2” female adaptor
Adaptador gas 1/2” macho_npt 1/2” hembra

100158905  chrome
cromo 0.49

BASIC. Set of angle valves, 3/8” connection
Juego de llaves de paso, conexión 3/8”

100040145  chrome
cromo 0.10

BASIC. Brass gas 3/8” male_unef 9/16” female adaptor
Adaptador gas 3/8” macho_unef 9/16” hembra

ACCESSORIES – ACCESORIOS
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TOUCH&FEEL ROUND� 54 TOUCH&FEEL SQUARE� 55 TINA� 56 SMART� 57

SHOWER COLUMNS COLUMNAS DE DUCHA
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TOUCH&FEEL ROUND

44 3/8 x 15 15/16 x 20 15/16 L
W
H

31 1/2” 
15 3/4” 
4 23/32”

1.36 ft³

38º

100291205  chrome
cromo

19.29

100291204
 

matt black
negro mate

19.29

TOUCH&FEEL. Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, glass 
shelf, shower head, slider hand shower bracket and multifunction hand shower, 
connections of 1/2 “and a distance of 5 7/8” between them, it includes a non-return 
valve and safety stop at 38º, the flow rate at 80PSI of the hand shower is 0,99 gpm 
and of the shower head 1,2 gpm
Columna de ducha con grifería termostática con termoelemento de cera incorporado, 
repisa de cristal, rociador, soporte teleducha deslizante y teleducha multifunción, con 
conexiones de 1/2” y a una distancia de 5 7/8”, incluye válvula antirretorno y stop de 
seguridad a 38º, el caudal a 80PSI de la teleducha es de 0,99 gpm y del rociador 1,2 gpm
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TOUCH&FEEL SQUARE

44 11/16 x 15 15/16 x 21 23/32 L
W
H

31 1/2” 
15 3/4” 
4 23/32”

1.36 ft³

38º

100291221 chrome
cromo

20.83

100291203
 

matt black
negro mate

20.83

TOUCH&FEEL. Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, glass 
shelf, shower head, slider hand shower bracket and multifunction hand shower, 
connections of 1/2 “and a distance of 5 7/8” between them, it includes a non-return 
valve and safety stop at 38º, the flow rate at 80PSI of the hand shower is 0,95 gpm 
and of the shower head 1,3 gpm
Columna de ducha con grifería termostática con termoelemento de cera incorporado, 
repisa de cristal, rociador, soporte teleducha deslizante y teleducha multifunción, con 
conexiones de 1/2” y a una distancia de 5 7/8”, incluye válvula antirretorno y stop de 
seguridad a 38º, el caudal a 80PSI de la teleducha es de 0,95 gpm y del rociador 1,3 gpm
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TINA

44 11/64 x 10 7/16 x 19 11/16 L
W
H

27 15/16” 
9 1/16” 
5 1/2”

0.81 ft³

100223974  chrome
cromo

16.09

TINA. Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, shower head, 
rail with slider hand shower bracket, hand shower and additional “joy” hand shower, 
connections of 1/2 “and a distance of 5 7/8”± 9/16” between them, it includes a non-
return valve, the flow rate at 80psi of the hand shower is 1,7 gpm and of the shower 
head 1,65 gpm
Columna de ducha termostática con termoelemento de cera incorporado, contiene 
rociador, barra de ducha con soporte teleducha deslizante, teleducha y teleducha 
adicional “joy”, conexiones de 1/2” a una distancia de 5 7/8”± 9/16” entre ellas, incluye 
válvula antirretorno y stop de seguridad a 38º, el caudal a 80psi de la teleducha es de 1,7 
gpm y del rociador 1,65 gpm
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SMART

L
W
H

21 5/16” 
11 1/32” 
44 7/8”

6.09 ft³

38º

100354597
 

chrome
cromo

9.29

100354598
 

matt black
negro mate

9.29

SMART. 44 7/8 X 11 X 18 7/32, thermostatic shower column with built-in wax 
thermoelement, shower head, rail with slider hand shower bracket and multifunction 
hand shower, connections of 1/2 “and a distance of 5 7/8”± 9/16” between them, it 
includes a non-return valve and safety stop at 38º, the flow rate at 80psi of the hand 
shower is 1,6 gpm and of the shower head 1,7 gpm
Columna de ducha termostática con termoelemento de cera incorporado, rociador, 
barra de ducha con soporte teleducha deslizante y teleducha multifunción, 44 7/8 X 11 
X 18 7/32, con conexiones de 1/2” y a una distancia de 5 7/8” ± 9/16”, incluye válvula 
antirretorno y stop de seguridad a 38º, el caudal a 80psi de la teleducha es de 1,6 gpm y 
del rociador 1,7 gpm
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The content of this catalogue is protected by copyright and the Intellectual Property Law, Royal Legislative Decree 1/1996. Any reproduction thereof, in whole or in part, without 
the express authorisation of the Noken may be punishable under current legislation, including the Penal Code.

Noken reserves the right to modify or withdraw products from the catalogue without prior notice, as well as to modify their prices and/or characteristics without prior notice.

The room schemes shown in this catalogue are decorative suggestions for advertising purposes only and should not be used as a guide for the installation of the products. 
For the installation of the products and to consult their technical characteristics, please refer to the technical data sheets found in the PTC published by Noken. Noken is not 
responsible for assembly and/or installation errors or defects; it is recommended that the installation is carried out by a professional.

Possible changes in shade or colour must be considered an intrinsic part of the production process of certain products, such as ceramic bathroom fixtures, whether in glossy 
white or matt colours (white, black, grey...). It is important to be aware that variations in shade, saturation and gloss may occur, depending on the material on which the 
colouring pigment is applied (ceramic, urea formaldehyde) and the production batch, including possible variations between parts of the same item, such as the ceramic fixture, 
the seat, the lid or both.

Tones of PVD coated taps may also vary depending on production lots.

In addition to the variables of the production process, the perception of the colour shade is also influenced by the conditions of the light source, viewing angle and the 
psychophysical characteristics of the observer or the medium used for viewing.

El contenido de este catálogo está protegido por derechos de autor y la Ley de Propiedad Intelectual, Real Decreto Legislativo 1/1996. Cualquier reproducción del mismo, en 
parte o en su totalidad, sin autorización expresa de Noken puede ser sancionada conforme a la normativa vigente, incluso mediante el Código Penal.

Noken se reserva el derecho a modificar o retirar los productos del catálogo sin previo aviso, así como a modificar sus precios y/o características sin previo aviso.

Los ambientes que se muestran en este catálogo son sugerencias decorativas de carácter publicitario, no debiéndose utilizar como guía para la instalación de los productos. 
Para la instalación de los productos y consulta de sus características técnicas deben consultar las fichas técnicas que se encuentran en el PTC editado por Noken. Noken no se 
hace responsable por fallos o defectos de montaje y/o instalación, se recomienda que la instalación la realice un profesional.

Los posibles cambios de tono o color deben considerarse parte intrínseca del proceso de producción de determinados productos, como por ejemplo la cerámica sanitaria, ya 
bien sea en color blanco brillo como en colores mate (blanco, negro, gris…). Es importante conocer que pueden darse variaciones de tonalidad, saturación y brillo, según el 
material sobre el que se aplique el pigmento para la coloración (cerámica, urea formaldehido) y su lote de producción, lo que incluye posibles variaciones entre piezas de un 
mismo elemento, como pueda ser la cerámica sanitaria, el asiento, la tapa o ambos.

En productos de grifería tratados con acabados en PVD, también pueden haber diferencias de tonalidad según lotes de producción.

Además de las variables del proceso productivo, también influyen en la percepción de la tonalidad del color, las condiciones de la fuente de iluminación, ángulo de visión y las 
características psicofísicas del propio observador o medio utilizado para la visualización.

Cradle to Cradle Certified® is a globally recognized standard of safe and circular 
products. Arctic Volume White, paper produced in Arctic Paper Grycksbo used within this 
publication is Cradle to Cradle ® Silver Level Certified.

El certificado Cradle to Cradle™ es un estándar mundialmente reconocido de productos 
seguros y circulares. El papel Arctic Volume White utilizado en el interior de esta 
publicación está certificado Cradle to Cradle™ nivel plata.
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